
 
Välkommen på digital årsstämma den 10/3! 
 
Styrelsen kallar i första hand till digital stämma den 10 mars kl. 18.30. Smittspridningen är fortsatt 
hög och nu rekommenderas våra äldre ytterligare en förstärkningsdos så vi tar det säkra före osäkra 
och är extra rädda om varandra ett tag till! Alla ska kunna delta utan att vara rädda för sin hälsa. 
 
Sannolikt kommer regeringen förlänga möjligheten att ha digital stämma från 1 mars men vi bevakar 
omröstningen i riksdagen och återkommer OM vi måste samlas fysiskt i så fall ses vi samma tid i 
Tungelsta kyrka. (Civilutskottet stödjer att förlänga lagen enligt beslut 17 febr., riksdagsbeslut sker 23 
febr.). 
 
För att få tillgång till det digitala mötet - maila oss med namn och adress så vi vet att du vill delta och 
så vi kan skicka en länk och instruktioner. Vi kommer då också kunna meddela dig som ska närvara 
om det mot förmodan blir fysiskt. 
 
Fullmakter 
När det gäller fullmakter hänger detta samman med regeringens beslut om digitala stämmor. Om 
den går igenom får du som medlem bära hur många fullmakter som helst, om den inte går igenom 
får du bära en fullmakt. En fullmakt måste vara fysisk och inlämnad senast den 7 mars så vi hinner 
registrera och gå igenom alla. 
 
Anmäl ditt deltagande/fullmakt senast 7 mars till mailadress camilla.berntsson@tyrens.se eller i 
fysisk brevlåda på Kulgränd 2. 
 
Anna, vår ordförande, leder stämman i år, hennes jobb till vardags är att leda digitala årsmöten så vi 
passar på att nyttja kompetensen! 
 
Handlingarna kommer inom kort upp på hemsidan så fort de är färdigställda. 
  

Alle man ut (vår städdag) 

Då stämman förr-förra önskade att det skulle vara en tydligare förutsägbarhet i Alle-man-ut så har vi 
bestämt följande ”stående schema” så kan man själv lägga in framöver i kalender om man vill: 
 
Sista helgen i april (om inte påsk, då första helgen i maj).  
Första helgen i oktober 
Lördagar, tid 10.00 – 14.00 
 
Vi fortsätter som under pandemiåren och ha två städdagar för att möjliggöra för fler att delta och 
detta betyder att man är välkommen 30 april eller 7 maj på våren. 
 

Ränteavdrag 
På din deklaration kan du också dra av 480 kr för föreningens räntor 
 

Hälsningar styrelsen 
 


